

助力北京冬奥会 及时发布公告 做好形象改造 召开总结表彰会……

岁末年初 体彩责任建设常抓不懈

■记者于彤报道

自2017年国家体育总局彩票管理中心提出建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标以来,责任彩票建设已融入体彩人的日常工作。岁末年初,陕西体彩及时发布关于延期兑奖的公告,广东汕尾体彩开展实体店形象改造提档工作,湖北体彩召开2021年表彰会……责任彩票建设工作常抓不懈。

鼎力支持 相约央视纪实节目《北京2022》

日前,离北京2022年冬奥会开幕不足一个月。作为公益合作伙伴,由中国体育彩票支持的中央电视台体育频道主题新闻纪实节目《北京2022》于1月10日起播出。

1月10日起,每周一的18时30分,CCTV-5新闻纪实专栏节目《北京2022》将播出体彩公益金支持冰雪运动场馆建设以及群众体育活动等方面的成就和贡献,讲述冰雪故事。

2011年至2020年,国家体育总局共支出53.94亿元彩票公益金支持竞技体育,包括支持重大奥运场馆设施建设、支持国家队备战和参加国际综合性运动会和国家队转训基地改善训练条件。

近年来,体彩公益金更是加大对地方用于冬季运动重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件,吉林长白山四季越野滑雪场、黑龙江亚布力体育训练基地、内蒙古冰上运动训练中心等,这些冰雪运动场馆设施的建设,都离不开体彩公益金的支持。

2021年,江苏体彩全年共中出169个百万元及以上大奖,其中98个为500万元及以上大奖。2021年,江苏体彩在疫情防控、推动行业复工复产以及助力经济社会复苏方面积极履责。面对游戏政策调整和新冠疫情对体彩实体店销售的影响,江苏体彩全年投入4000万元专项经费用于帮扶实体店。

公布数据 江苏体彩筹集公益金48亿

近日,江苏省体彩中心发布2021年销售数据。2021年,江苏体彩全年销售183.17亿元,筹集公益金48.87亿元(含弃奖),上缴中奖偶得税2.80亿元。

2021年,江苏体彩全年共中出169个百万元及以上大奖,其中98个为500万元及以上大奖。

2021年,江苏体彩在疫情防控、推动行业复工复产以及助力经济社会复苏方面积极履责。面对游戏政策调整和新冠疫情对体彩实体店销售的影响,江苏体彩全年投入4000万元专项经费用于帮扶实体店。

2021年,江苏体彩深入推进

各项公益实践。“江苏体彩爱行走”第七季成功举行,七年累计匹配捐赠168万余元“体彩爱心基金”;“儿童健康成长计划”“爱心储蓄罐”继续关注困境少年成长;“暖冬季”“助学季”“关爱季”系列活动贯穿全年;各地体彩人积极参与“体彩健身达人秀”“全民健身日”主题活动;“江苏体彩公益行”持续开展;体彩公益金助力6000万元体育消费券发放……

2021年,广东体彩以216亿元的销量“领跑”31个省份。除江苏外,浙江、山东、河南、四川、湖北、云南体彩的销量也超过了100亿元。

表彰先进 湖北体彩为2021划句号



湖北体彩召开2021年度表彰会

2021年12月29日,“匠心筑梦 踏浪前行”湖北体彩2021年度表彰年会在武汉举行,一批在2021年工作中表现突出的“优秀团队”“管理精英”“支撑人才”“营销精英”等受到表彰。

湖北省体彩中心党委书记、主任雷选沛用“三喜临门”“四角俱全”“五谷丰登”“六六大顺”等词语概括了湖北体彩2021年取得的成绩,并对2022年的工作进行了展望。武汉体彩分中心6个集体被表彰为2021年度“优秀团队”,8人获颁“管理精英奖”,20人获颁“优秀站长奖”,20

人获颁“支撑人才奖”。同时,一批表现优异的“优秀培训师”“体彩好青年”“营销精英”“优秀合作伙伴”也受到了表彰。

2021年,湖北体彩在疫情和高频退市、竞猜赛事资源减少等不利因素的影响下,取得了年销售额超过110亿元,排名全国第7位的好成绩。在省委、省政府召开的奥运会和全运会表彰大会上,湖北省体彩中心受到嘉奖。湖北体彩在年末召开总结表彰会,既是对先进集体和个人一年工作的肯定,也是对2022年工作的一种激励。

延期兑奖 陕西体彩及时发布公告

近期,陕西西安出现新冠肺炎疫情,市民大多居家隔离。为积极落实省委、省政府及省体育局有关疫情防控工作要求,做好疫情防控工作,保障广大购彩者权益,经报国家体育总局彩票管理中心同意,陕西省体彩中心于1月1日发布在售电脑体育彩票游戏延期兑奖相关事宜的公告。

公告内容显示,兑奖截止日期为2022年1月1日或晚于该日期

的全省电脑体育彩票(包括全国联网乐透型、数字型、竞猜型游戏),兑奖期(60个自然日)自2022年1月1日起暂缓计算,涉及2021年11月2日及以后开奖的体育彩票游戏,电脑体育彩票各游戏恢复兑奖期的起算时间将视陕西省疫情防控工作情况另行公告。

发布延期兑奖公告,此前已有先例。

2020年2月,国家体彩中心

也曾发出相关公告,向社会告知延期开奖、延期开市、延期兑奖的通知。

2021年12月8日,黑龙江省体彩中心发布延期兑奖公告;2021年9月16日,福建省体彩中心发布延期兑奖公告。此外,2021年,北京、辽宁、河北等地也曾因疫情因素发布过延期兑奖的公告。此举既维护了广大购彩者的利益,也保证了体彩市场平稳运行。

提振信心 两地做好实体店建设工作

近年来,各省市体彩不断加强实体店形象建设工作,提振代销者的信心,也让体彩实体店形象更加规范化。

2021年,广东汕尾体彩从全市区域内筛选出16家具有代表性的体彩实体店进行形象升级改造工作。目前16家实体店已完成提档升级,整体店面做到干净整洁、分区合理、形象规范。

本次工作严格按照相关要求,对参与改造的实体店外部形象和内部环境进行改造升级。汕尾体彩中心主要针对实体店的实际结构,为实体店的门头、销售台、形象墙、走势图、责任彩票宣传区等制订了改造提档方案。

汕尾体彩中心组织人员,按照施工项目和规范要求逐家实体店逐项验收。改造提档后的实体店迎来了新面貌、新形象,受到了购彩者的一致好评,为购彩者带来崭新购彩体验的同时,也提升了体彩的品牌形象。

参与升级改造的实体店代销者纷纷表示,近两年受疫情影响,经营实体店的压力增加了不少,本次改造工作办到了自己的心坎上,深切感受到组织的温暖和关怀,感谢汕尾体彩中心出资帮助实体店形象改造提档给实体店“减



台州体彩开展竞彩主题店和旗舰店建设工作

负”。焕然一新的实体店环境,有助于提升实体店的竞争力,也让代销者更有信心服务好购彩者。

为增强台州市体彩实体店规范化建设和管理,营造实体店购彩氛围,按照浙江省体彩中心2021年渠道建设重点工作部署,台州体彩在全市开展了竞彩主题店、旗舰店形象建设。升级改造后的旗舰店、主题店,店内浓郁的竞彩氛围让人耳目一新。店面整洁明朗,从地面绿茵场地到墙上的球星海报,从吊旗、玻璃贴、足球桌椅、球衣、大力神杯等到处充满着竞彩元素。店内大屏滚动播放足球、篮球比赛,不仅让购彩者进入店内就

能感受到体育竞技的氛围及魅力,更成为了周边球迷的集聚地,周末比赛日店内更是热闹。

截至目前,台州市已经完成临海市、三门县两家竞彩旗舰店建设,完成椒江区、天台县、仙居县四家竞彩主题店建设,做到了一店一特色。台州体彩已制定配套扶持政策,鼓励更多符合条件的实体店参与到主题店、旗舰店的建设中来。

近年来,各省市体彩相继开展实体店形象改造工程。改造后的体彩店,比之前更亮了、更整洁了、更温馨了、更吸引人了,从而整体提升了中国体育彩票的品牌形象。

增加收入 广东体彩提升代销费比例

为了减少疫情对于体彩实体店的影响,近两年,国家体彩中心和省市体彩中心相继出台政策,多种形式减轻代销者的负担,增加他们的收入。近日,广东体彩再度出手,提升部分游戏的代销费比例,继续为代销者增加收入。

2021年12月31日,广东体彩官网发布公告,“经省体育局、省财政厅批准,自2022年1月1日起,全省实体店超级大乐透游戏代销费调整至9%,传统足彩游戏代销费调整至8%。”

提升代销费比例,是广东体彩对代销者的扶持,为体彩店降压减负,对广东体彩代销者来说无疑是个好消息。简单来说,

2022年,体彩代销者的收入会有所增长。

本次提升代销费比例涉及大乐透和传统足彩两个游戏。其中,大乐透代销费比例从8%升至9%,传统足彩代销费比例从7.5%升至8%。以2021年相关数据为例:广东体彩大乐透销量为43.28亿元,传统足彩销量为16.9亿元。调整后,大乐透代销比例提高1%,传统足彩代销比例提高0.5%,大乐透游戏部分,广东体彩将向代销者额外支付4328万元代销费;传统足彩部分,将额外支付845万元。两项合并,代销者们可以多拿5173万元代销费。目前广东在售

的体彩实体店有1.4万余家,平均每家实体店年收入增加近4000元。

深圳体彩代销者李植中表示:“省体彩中心此举利好全省所有体彩实体店,值得点赞。去年春节以来,因为彩票相关政策的调整,部分实体店在经营上确实遇到了困难,广东体彩及时人文关怀,调高代销费比例是对实体店的精准扶持,对体彩代销者来说是件实在事、大好事。”

广东等地体彩通过提高代销费比例,缓解了代销者的经营压力,增加了他们的收入,让代销者更有信心做好体彩的销售工作,从而为国家筹集更多公益金。